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	TẬP ĐOÀN ĐIỆN LỰC VIỆT NAM
TỔNG CÔNG TY PHÁT ĐIỆN 1
THÔNG CÁO BÁO CHÍ
KẾT QUẢ SXKD - ĐTXD THÁNG 11
VÀ KẾ HOẠCH THÁNG 12 NĂM 2024


Kết quả SXKD & ĐTXD tháng 11/2024
Tháng 11/2024, phụ tải hệ thống điện vẫn tiếp tục tăng so với cùng kỳ năm trước và kế hoạch của Bộ Công Thương. Trong bối cảnh đó, Tổng công ty Phát điện 1 (EVNGENCO1) đã triển khai có hiệu quả công tác cung ứng than, nhờ đó đáp ứng đủ cho nhu cầu vận hành và đảm bảo khối lượng dự trữ.
Bên cạnh đó, tần suất nước về của phần lớn các hồ thủy điện thuộc Tổng công ty khá tốt. EVNGENCO1 đã làm việc với Công ty TNHH MTV Vận hành hệ thống điện và thị trường điện Quốc gia (NSMO) lập kế hoạch huy động các hồ chứa phù hợp, cung cấp đủ nước phục vụ nhu cầu của hạ du và nâng dần mực nước đảm bảo nhu cầu vận hành vào cuối năm.
Trong tháng 11, các hoạt động sản xuất kinh doanh của Tổng công ty diễn ra liên tục, ổn định, các tổ máy tiếp tục vận hành an toàn, tin cậy, đáp ứng yêu cầu của hệ thống. Sản lượng điện sản xuất trong 11 tháng đầu năm là 29,719 tỷ kWh, bằng 94,8% kế hoạch năm; Ước thực hiện năm 2024, Tổng công ty sản xuất đạt và vượt kế hoạch sản lượng Bộ Công Thương giao. 
Về đầu tư xây dựng (ĐTXD), các dự án ĐTXD đang được Tổng công ty triển khai theo tiến độ được giao. Tính đến hết tháng 11, khối lượng thực hiện ĐTXD đạt 100% và giá trị giải ngân đạt 99,6% kế hoạch năm 2024 của EVN giao. 
Công tác phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn tiếp tục được EVNGENCO1 chủ động thực hiện, đồng thời tăng cường công tác vận hành, điều tiết các hồ chứa thủy điện nhằm đảm bảo an toàn công trình và giảm thiểu đến mức thấp nhất thiệt hại do ngập, lụt tại vùng hạ du. Các đơn vị thủy điện trong Tổng công ty cũng tổ chức các hội nghị tuyên truyền phòng, tránh, giảm nhẹ thiên tai và các quy định về đảm bảo an toàn hồ đập cho người dân vùng hạ du. 
Bên cạnh đó, công tác bảo vệ môi trường được chú trọng và triển khai nhiều biện pháp nghiêm ngặt, hiệu quả, trong đó tập trung thực hiện các giải pháp đẩy mạnh tiêu thụ tro xỉ tại nhiệt điện Duyên Hải.
Công tác an sinh xã hội tiếp tục được Tổng công ty và các đơn vị thực hiện, tập trung vào các hoạt động như tài trợ thiết bị dạy học cho huyện Tương Dương, huyện Thanh Chương (tỉnh Nghệ An), xây dựng nhà Nghĩa tình đồng đội tại tỉnh Lâm Đồng, ủng hộ thiết bị phòng chống thiên tai tại tỉnh Quảng Nam… Các hoạt động an sinh xã hội thực hiện thường xuyên, liên tục, góp phần lan tỏa những hình ảnh, giá trị tích cực về trách nhiệm xã hội của EVNGENCO1 tới cộng đồng, tăng cường hiểu biết, đồng thuận với hoạt động của Tổng công ty và các đơn vị. 
Nhiệm vụ trọng tâm tháng 12/2024
Tháng 12/2024, EVNGENCO1 tập trung cao độ cho việc đảm bảo vận hành an toàn và hiệu quả các nhà máy, hoàn thành sản lượng điện được giao 3,057 tỷ kWh, từ đó hoàn thành nhiệm vụ năm 2024. Cụ thể, khối nhiệt điện duy trì các tổ máy vận hành liên tục, triển khai thực hiện nhiệm vụ trong chương trình nâng cao độ tin cậy và vận hành giai đoạn 2024 – 2025 theo đúng chỉ đạo của EVN. Khối thủy điện đảm bảo hệ số khả dụng của các tổ máy và phối hợp với NSMO để điều tiết hồ chứa, đảm bảo tích nước vào cuối năm. Công tác bảo dưỡng sửa chữa tiếp tục thực hiện theo kế hoạch.  
Công tác ĐTXD, chuyển đổi số và các công tác khác vẫn sẽ được EVNGENCO1 triển khai theo kế hoạch, duy trì bền vững và ổn định hoạt động sản xuất trong toàn Tổng công ty. 
Nhân Tháng tri ân khách hàng EVN năm 2024 và thiết thực kỷ niệm 70 năm ngày truyền thống ngành Điện lực Việt Nam, EVNGENCO1 sẽ tăng cường triển khai các hoạt động an sinh xã hội như tổ chức Chương trình Nghĩa tình Duyên Hải, Tuần lễ hồng EVN, hỗ trợ hoạt động giáo dục, y tế, thăm hỏi, hỗ trợ các hộ nghèo, hỗ trợ người già neo đơn không có người nương tựa, các gia đình chính sách, các Mẹ Việt Nam Anh hùng, trẻ em có hoàn cảnh khó khăn…
* Chú thích ảnh: 
Ảnh 1: Công ty Thủy điện Sông Tranh về đích trước 31 ngày
Ảnh 2: Các nhà máy của EVNGENCO1 tăng cường vận hành, điều tiết các hồ chứa nhằm đảm bảo an toàn công trình và khu vực hạ du
THÔNG TIN LIÊN HỆ:
Văn phòng - Tổng công ty Phát điện 1
Điện thoại:  024.730.89.789      
Địa chỉ: Tòa nhà Thái Nam, số 22 đường Dương Đình Nghệ, phường Yên Hòa, quận Cầu Giấy, Hà Nội (tầng 16, 17, 18).
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